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ДОДАТОК до ПРАВИЛ ПРИЙОМУ  

на навчання до Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого для Військово-юридичного інституту на 2025 рік 

 

 

1. Загальні положення 

 

1.1. Додаток до Правил прийому на навчання до Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого для Військово-юридичного 

інституту на 2025 рік (далі – Правила прийому) розроблені приймальною 

комісією Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (далі 

– приймальна комісія) відповідно до:  

Закону України “Про освіту”; 

Закону України “Про вищу освіту”;  

Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”; 

Указу Президента України від 10 грудня 2008 року № 1153/2008 “Про 

Положення про проходження громадянами України військової служби у 

Збройних Силах України”;  

постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266           

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року             

№ 1021) “Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти”; 

наказу Міністерства оборони України від 16 липня 2025 року № 479, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 21 серпня 2025 року за                             

№ 1285/42630 “Про затвердження Інструкції про організацію та проведення 

військово-професійної орієнтації громадян України і прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої військової освіти, вищих військових навчальних 

закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти та наукових 

установ у системі Міністерства оборони України”; 

наказу Міністерства оборони України від 11 травня 2016 року № 248, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 травня 2016 року за                     

№ 776/28906 “Про затвердження Особливостей прийому на навчання до вищих 

військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів вищих 

навчальних закладів для підготовки військових фахівців тактичного рівня в 

умовах особливого періоду”; 

наказу Міністерства оборони України від 10 квітня 2009 року № 170, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 19 травня 2009 року за                       

№ 438/16454 “Про затвердження Інструкції про організацію виконання 

Положення про проходження громадянами України військової служби у 

Збройних Силах України”; 

наказу Міністерства оборони України від 05 серпня 2021 року № 225, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції від 01 жовтня 2021 року за № 1289/36911 

“Про затвердження Інструкції з фізичної підготовки в системі Міністерства 

оборони України”; 
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наказу Міністерства оборони України від 23 квітня 2024 року № 255 “Про 

внесення змін до Інструкції з фізичної підготовки в системі Міністерства 

оборони України”; 

наказу Міністерства оборони України від 09 липня 2009 року № 355, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2009 року за                    

№ 893/16909 «”Про затвердження Інструкції з організації та проведення 

професійного психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих 

військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах закладів 

вищої освіти”; 

наказу Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 року № 168, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за 

№ 15/41360 “Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти  

в 2025 році” (далі – Порядок прийому);  

наказу Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2022 року № 644 

(зі змінами) “Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності               

081 “Право” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти”; 

наказу Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2022 року № 643 

(зі змінами) “Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності               

081 “Право” для другого (магістерського) рівня вищої освіти”; 

наказу Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року              

№ 1085, зареєстрованого у Міністерстві юстиції від 04 листопада 2015 року за  

№ 1353/27798 “Положення про приймальну комісію вищого навчального 

закладу”; 

Довідника вступникам до закладів фахової передвищої військової освіти, 

вищих військових навчальних закладів і військових навчальних підрозділів 

закладів вищої освіти в 2025 році, затвердженого заступником Міністра оборони 

України (вх. від 17 лютого 2025 року № 899/уд); 

Правил прийому до Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого у 2025 році. 

 

1.2. Військово-юридичний інститут Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого (далі – Інститут) оголошує прийом для 

здобуття вищої освіти відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України 

щодо надання відповідних освітніх послуг, виданої в порядку, установленому 

законодавством Національному юридичному університету імені Ярослава 

Мудрого (далі – Університет) в межах ліцензійного обсягу за ступенями вищої 

освіти бакалавра та магістра за галуззю знань D Бізнес, адміністрування та право 

спеціальністю D8 Право.  

Освітньо-професійні програми за спеціальностями D8 Право акредитовані 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти 

(https://nlu.edu.ua/normatyvni-dokumenty/liczenzijni-ta-akredytaczijni-dokumenty).  

 

1.3. Прийом на навчання до Інституту здійснюється на конкурсній основі. 

 

https://nlu.edu.ua/normatyvni-dokumenty/liczenzijni-ta-akredytaczijni-dokumenty
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1.4. До Інституту приймаються громадяни України, які мають відповідний 

освітній рівень чи ступінь та виявили бажання здобути вищу освіту.  

 

1.5. Організацію прийому вступників до Інституту здійснює приймальна 

комісія, склад якої затверджується наказом ректора Університету, який є її 

головою.  

Приймальна комісія діє згідно з положенням про приймальну комісію 

Університету, затвердженим вченою радою Університету. 

Ректор забезпечує дотримання законодавства України, зокрема Порядку 

прийому, цих Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи 

приймальної комісії. 

Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є 

підставою для видання відповідного наказу ректора та/або виконання процедур 

вступної кампанії. 

За рішенням голови приймальної комісії її засідання можуть проводитися 

із використанням технологій організації відеоконференцій. 

 

1.6. В Інституті з метою проведення вступної кампанії та проведення 

військово-професійної орієнтації; прийому документів, вивчення особових справ 

вступників; організації та проведення вступних випробувань створюється 

відбіркова комісія Інституту (далі – відбіркова комісія). 

До складу відбіркової комісії входять голова відбіркової комісії, заступник 

голови відбіркової комісії, відповідальний секретар відбіркової комісії, а також 

члени відбіркової комісії. 

Голова відбіркової комісії входить до складу приймальної комісії. 

За рішенням голови відбіркової комісії її засідання можуть проводитися із 

використанням технологій організації відеоконференцій. 

 

1.7. Усі питання, пов’язані з прийомом до Інституту, вирішує відповідно 

до компетенції приймальна комісія та/або відбіркова комісія на своїх засіданнях. 

 

1.8. З метою запобігання розголошенню відомостей з обмеженим доступом 

і інформації про вступників, відомості про результати роботи приймальної 

(відбіркової) комісій з відбору, прийому та проведення вступної кампанії до 

Інституту не вносяться до Єдиної державної електронної бази з питань освіти 

України (далі – ЄДЕБО). 

 

1.9. Приймальна та відбіркова комісії працюють: з понеділка до п’ятниці – 

з 09.00 до 17.00, перерва – з 13.00 до 14.00; субота та неділя – вихідні дні. 

Протягом термінів прийому заяв, проведення вступних випробувань та 

конкурсного відбору, а також виконання вимог до зарахування вступниками 

відбіркова комісія працює: з понеділка до п’ятниці – з 09.00 до 18.00, перерва – 

з 13.00 до 14.00, у суботу – з 09.00 до 14.00, неділя – вихідний день. Приймальна 
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(відбіркова) комісія не працює у дні державних свят, у переддень державних свят 

тривалість робочого дня скорочується на одну годину.  

У разі, якщо на вихідний день припадає необхідність вчинення 

невідкладних дій (проведення вступних випробувань, оголошення рейтингового 

списку вступників, результатів вступних випробувань тощо), які можуть бути 

вчинені тільки в цей день, такий день наказом ректора Університету для окремих 

співробітників Університету оголошується робочим. 

 

1.10. Контактна інформація приймальної комісії: 

поштова адреса – 61024, м. Харків, вулиця Григорія Сковороди, 77; 

сайт Університету – https://nlu.edu.ua/ 

електронна адреса – pr.kom@nlu.edu.ua  

телефон для консультацій – (057) 7049249. 

 

1.11. Контактна інформація відбіркової комісії: 

поштова адреса у місті Харкові – 61024, м. Харків, вулиця Динамівська, 4; 

сайт Інституту – https://nlu.edu.ua/instytuty-fakultety/vijskovo-yurydychnyj-

instytut/ 

електронна адреса – vui@nlu.edu.ua 

телефон для консультацій – (+38) 0505833471. 

 

1.12. Основою вступу до Інституту є раніше здобутий освітній рівень або 

освітній ступінь та відповідний рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – 

НРК), на основі якого здійснюється вступ для здобуття ступеня вищої освіти 

(повної загальної середньої освіти (далі – ПЗСО), освітнього ступеня бакалавра 

– 6 рівень НРК (далі – НРК6)). 

 

2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти, рівні вищої освіти 

та спеціальності, за якими здійснюється прийом до Інституту 

 

2.1. Для здобуття ступеня бакалавра за денною формою здобуття освіти за 

рахунок видатків державного бюджету до Інституту приймаються за власним 

бажанням громадяни України з числа цивільної молоді, військовослужбовці, 

резервісти та військовозобов’язані, на основі ПЗСО віком від 17 до 30 років, в 

тому числі ті, яким 17 років виповнюється в рік початку військової служби 

(навчання) та які не мають військових звань офіцерського складу. 

Навчання військових фахівців в Інституті для здобуття ступеня бакалавра 

для подальшого проходження військової служби на посадах осіб офіцерського 

складу здійснюється за схемою підготовки “курсант”. 

За схемою підготовки “курсант” навчання військових фахівців 

здійснюється в статусі військовослужбовця протягом усього терміну навчання. 

 

2.2. Для здобуття ступеня магістра за спеціальністю D8 Право денною 

формою здобуття освіти за рахунок видатків державного бюджету до Інституту 
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приймаються за власним бажанням громадяни України з числа осіб офіцерського 

складу, на основі НРК6, які здобули освіту зі спеціальностей 081 Право або       

293 Міжнародне право, віком до 35 років та відповідають установленим вимогам 

проходження військової служби. 

 

2.3. Вступники приймаються на навчання до Інституту на перший рік 

навчання. 

 

2.4. Особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є 

тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій або активних 

бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси 

або які переселилися з неї після 01 січня 2025 року, в частині проходження 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, отримання документа 

державного зразка про базову середню освіту або повну загальну середню освіту 

(якщо особа раніше не отримала документ про освіту відповідно до 

законодавства України), визначаються відповідно до Порядку прийому для 

здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 

освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за                     

№ 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 

2022 року № 726) (далі – наказ № 271). 

 

2.5. Особливості прийому до Інституту щодо підготовки громадян для 

проходження подальшої служби за контрактом на посадах осіб офіцерського 

складу визначаються нормативно-правовими актами Міністерства оборони 

України та чинним законодавством України. 

 

2.6. Інститут здійснює підготовку за ступенем бакалавра за денною 

формою здобуття освіти: 

Перелік  

освітніх програм, за ступенем бакалавра за якими здійснюється прийом на 

навчання 

Галузь знань Спеціальність Спеціалізація 
Освітня 

програма 

Л
іц

ен
зо

в
ан

і 
о
б

ся
ги

 

Н
о
р
м

ат
и

в
н

і 

те
р
м

ін
и

 

н
ав

ч
ан

н
я
 

Шифр Назва Код Назва Назва Назва Денна 

D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право 

D8 Право 
Юрисконсультська 

робота 
Право 75 4 роки 
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2.7. Інститут здійснює підготовку за ступенем магістра за денною формою 

здобуття освіти: 

Перелік  

освітніх програм, за ступенем магістра за якими здійснюється прийом на 

навчання 

Галузь знань Спеціальність Спеціалізація 
Освітня 

програма 

Л
іц

ен
зо

в
ан

і 
о
б

ся
ги

 

Н
о
р
м

ат
и

в
н

і 
 

те
р
м

ін
и

  
н

ав
ч
ан

н
я
 

Шифр Назва Код Назва Назва Назва  Денна 

D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право 

D8 Право 
Юрисконсультська 

робота 
Право 55 

1 рік  

4 місяці 

 

3. Джерела фінансування здобуття вищої освіти 

 

3.1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти в Інституті 

здійснюється за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення). 

 

3.2. Громадяни України мають право безоплатно (за кошти державного 

бюджету) здобувати вищу освіту в Інституті, на конкурсній основі відповідно до 

стандартів вищої освіти, за умови, що певний ступінь вищої освіти громадянин 

здобуває вперше. 

 

3.3. Громадяни України, які не завершили навчання за кошти державного 

або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) за певним 

ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного 

здобуття вищої освіти в Інституті за тим самим ступенем освіти. 

 

3.4. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту 

певного або нижчого рівня в Інституті за іншою освітньою програмою. 

 

4. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та 

зарахування на навчання 

 

4.1. Особи з числа військовозобов’язаних, резервістів, цивільної молоді, 

випускників військових (військово-морських) ліцеїв і ліцеїв з посиленою 

військово-фізичною підготовкою, які виявили бажання вступити на навчання до 

Інституту для здобуття ступеня бакалавра за схемою підготовки “курсант” в 

період з 01 січня до 01 липня 2025 року подають особисто заяву про допуск до 

участі у вступних випробуваннях та конкурсному відборі на ім’я керівників 

районних (об’єднаних районних), міських (районних у містах, об’єднаних 
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міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки Автономної 

Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – ТЦК та СП) за 

місцем перебування на військовому обліку (за адресою місця проживання). 

У заяві зазначаються: 

прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності); 

дата народження; 

поштовий індекс, адреса місця проживання, номер засобу зв’язку та адреса 

електронної пошти (за наявності); 

найменування військового навчального підрозділу закладу вищої освіти 

(Військово-юридичний інститут Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого); 

галузь знань, код і назва обраної спеціальності та спеціалізація; 

відомості про наявність (відсутність) сертифікатів національного 

мультипредметного тесту або перелік загальноосвітніх предметів, з яких 

вступник зареєструвався для проходження національного мультипредметного 

тесту знань в Українському центрі оцінювання якості освіти (якщо реєстрація 

мала місце); 

інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, переліком 

ліцензованих спеціальностей та акредитованих (неакредитованих) освітніх 

програм. 

До заяви додаються: 

копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, 

передбаченого Законом України “Про Єдиний державний демографічний реєстр 

та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її 

спеціальний статус”; 

копія документа про повну загальну середню, професійну (професійно-

технічну), фахову передвищу або вищу освіту, на основі якої здійснюється вступ 

на навчання, та додатка до нього; 

автобіографія; 

копія документа, який відповідно до законодавства підтверджує право для 

вступу на пільгових умовах до Інституту (за наявності); 

копія військово-облікового документа, який оформлено (створено) в 

паперовій або електронній формі; 

копія документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі 

фізичних осіб – платників податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від реєстраційного номера облікової картки платника 

податків відповідно до закону – серія (за наявності), номер паспорта); 

характеристика з місця навчання або роботи; 

медична карта амбулаторного хворого за формою первинної облікової 

документації № 025/o, затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 14 лютого 2012 року № 110 “Про затвердження форм первинної 

облікової документації та Інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються 

у закладах охорони здоров’я незалежно від форми власності та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5492-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0661-12
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підпорядкування”, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 квітня 

2012 року за № 661/20974 (далі – форма № 025/о); 

довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних 

речовин за формою первинної облікової документації № 100-2/о, затвердженою 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 18 квітня 2022 року № 651 

“Про затвердження Порядку проведення попередніх, періодичних та 

позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання 

психоактивних речовин”; 

довідка про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність 

(наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним 

законодавством України, що надається у формі витягу з інформаційно-аналітичної 

системи “Облік відомостей про притягнення до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості”; 

шість кольорових фотографічних карток (без головного убору) розміром 

3×4 см (на звороті зазначаються прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)); 

два поштових конверти з марками і вказаними особисто адресами місця 

проживання та ТЦК та СП, де вступник перебуває на військовому обліку. 

Усі копії документів засвідчуються в установленому законодавством 

порядку. 

Заява та зазначені документи складають особову справу вступника на 

навчання. 

У разі якщо у плані відбору вступників на навчання до закладів фахової 

передвищої військової освіти (далі – ЗФПВО), вищих військових навчальних 

закладів (далі – ВВНЗ), військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти 

(далі – ВНП ЗВО) для підготовки військових фахівців з фаховою передвищою та 

вищою освітою для подальшого проходження військової служби на посадах осіб 

сержантського, старшинського та офіцерського складу (далі – План відбору 

вступників), який надійшов до ТЦК та СП, відсутній Інститут, або таких осіб 

більше, ніж визначено зазначеним Планом відбору вступників, ТЦК та СП 

приймає заяву про допуск до участі у вступних випробуваннях та конкурсному 

відборі на навчання до Інституту як понадпланову. 

Попередня професійна діагностика та відбір вступників до Інституту з 

числа цивільної молоді та ліцеїстів проводяться в ТЦК та СП. Оформлення 

документів здійснюється до 01 липня 2025 року. 

На осіб, які бажають вступити до Інституту, на основі результатів 

попередньої професійної діагностики керівники ТЦК та СП приймають рішення 

про направлення їх вступниками до Інституту чи про відмову в цьому з 

поясненням причин.  

Документи на відібраних кандидатів, оформлені згідно з Правилами 

прийому ТЦК та СП подають за підпорядкованістю до Інституту (в міру 

надходження), але не пізніше 01 липня 2025 року. 

Вступники з числа цивільної молоді направляються до Інституту для 

проходження вступних випробувань керівниками ТЦК та СП.  
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Вступники з числа цивільної молоді, у разі неможливості оформлення 

особової справи у ТЦК та СП за місцем перебування на обліку (проживання), 

мають право подати заяву та відповідні документи на вступ безпосередньо до 

приймальної (відбіркової) комісії особисто, або поштою, або електронною 

поштою. Прийом заяв та оформлення особових справ таких вступників 

здійснюється безпосередньо в Інституті до 20 липня 2025 року. 

 

4.2. Військовослужбовці рядового, сержантського і старшинського складу 

віком до 30 років, які бажають вступити на навчання до Інституту для здобуття 

ступеня бакалавра з 01 лютого до 01 липня 2025 року подають особисто за 

підпорядкованістю рапорт про допуск до участі у вступних випробуваннях та 

конкурсному відборі на навчання.  

У рапорті вказують: 

військове звання, прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності); 

займана посада; 

дата народження; 

поштовий індекс, адреса місця проживання, номер засобу зв’язку та адреса 

електронної пошти (за наявності); 

навчальний заклад, який закінчив вступник, та здобутий раніше рівень 

освіти; 

найменування ВНП ЗВО (Військово-юридичний інститут Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого); 

галузь знань, код і назва обраної спеціальності та спеціалізація; 

інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, переліком 

ліцензованих спеціальностей та акредитованих (неакредитованих) освітніх 

програм. 

До рапорту додаються:  

копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, передбаченого Законом України “Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус”; 

копія документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі 

фізичних осіб – платників податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовилися від отримання реєстраційного номера облікової картки 

платника податків відповідно до закону – серія (за наявності), номер паспорта);  

копія документа про раніше здобуту освіту, на основі якої здійснюється 

вступ на навчання (повну загальну середню, професійну (професійно-технічну), 

фахову передвищу або вищу освіту) та додатка до нього; 

автобіографія; 

копія оцінної (скороченої оцінної) картки військовослужбовця або 

службова характеристика; 

копія обліково-послужної картки; 

копія службової картки; 

копія контракту про проходження військової служби; 
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копія документа, який відповідно до законодавства підтверджує право для 

вступу на пільгових умовах до Інституту (за наявності); 

шість кольорових фотографічних карток (без головного убору) розміром 

3х4 см (на звороті зазначаються військове звання, прізвище, власне ім’я, по 

батькові (за наявності)) військовослужбовця; запис засвідчується підписом 

начальника штабу військової частини (керівника закладу, установи, організації, 

служби персоналу) або його заступника та скріплюється гербовою печаткою. 

Усі копії документів засвідчуються в установленому законодавством 

порядку. 

Рапорт та зазначені документи складають особову справу вступника на 

навчання. 

Військовослужбовці, які відповідають вимогам до вступників, визначених 

у Правилах прийому, направляються встановленим порядком на медичний огляд 

військово-лікарською комісією для визначення придатності до навчання в 

Інституті. На військовослужбовців, визнаних придатними до навчання в 

Інституті, оформляються відповідні медичні документи. 

Оформлені належним чином особові справи на вступників з числа 

військовослужбовців рядового, сержантського і старшинського складу, 

командири військових частин надсилають в установленому порядку до служб 

персоналу за підпорядкованістю. 

Рішення про зарахування військовослужбовців вступниками до Інституту 

чи про відмову в направленні на навчання приймають старші командири 

(начальники). У разі прийняття позитивного рішення документи на 

військовослужбовця подаються за підпорядкованістю. 

Комісії з питань проведення попередньої професійної діагностики, які 

створюються в органах військового управління, військових частинах, закладах, 

установах організовують та здійснюють попередню професійну діагностику 

вступників з числа військовослужбовців рядового, сержантського і 

старшинського складу. 

До 01 липня 2025 року затверджені списки, документи та особові справи 

вступників з числа військовослужбовців надсилаються службою персоналу до 

Інституту. 

Керівники органів військового управління, командири військових частин, 

керівники закладів, установ, організацій, підприємств Збройних Сил України та 

Державної спеціальної служби транспорту направляють до Інституту 

військовослужбовців рядового, сержантського і старшинського складу, які 

відібрані вступниками на навчання, для проходження навчального збору та/або 

вступних випробувань у визначені Правилами прийому строки. 

 

4.3. Особи офіцерського складу віком до 35 років, які бажають вступити на 

навчання до Інституту для здобуття ступеня вищої освіти магістра подають 

особисто за підпорядкованістю рапорт про допуск до участі у вступних 

випробуваннях та конкурсному відборі на навчання, в якому вказують:  

військове звання, прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності); 
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займану посаду; 

дату народження; 

поштовий індекс, адресу місця проживання, номер засобу зв’язку та адресу 

електронної пошти (за наявності); 

інформацію про заклад освіти, який закінчив, здобутий ступінь вищої 

освіти та рівень військової освіти, на основі якого здійснюється вступ на 

навчання; 

найменування ВНП ЗВО (Військово-юридичний інститут Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого), форму здобуття освіти, код 

і назва спеціальності та спеціалізацію (освітню програму), за якою бажає 

навчатися; 

рівень володіння іноземною мовою. 

До рапорту додаються:  

копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, передбаченого Законом України “Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус”; 

копія документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі 

фізичних осіб – платників податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовилися від отримання реєстраційного номера облікової картки 

платника податків відповідно до закону – серія (за наявності), номер паспорта);  

копія документа про раніше здобутий ступінь вищої освіти, на основі якого 

здійснюється вступ, і додатка до нього; 

копія документа про раніше здобутий рівень військової освіти; 

копія документа про рівень володіння іноземною мовою (за наявності); 

копія документа, який відповідно до законодавства підтверджує право для 

вступу на пільгових умовах до Інституту (за наявності); 

автобіографія; 

копія оцінної (скороченої оцінної) картки військовослужбовця або 

службова характеристика; 

витяг із Резерву кандидатів на просування по службі; 

довідка про проходження військової служби із зазначенням штатно-

посадової категорії посади, на якій проходить військову службу офіцер; 

копія довідки про наявність допуску до державної таємниці; 

картка обстеження та медичного огляду; 

кольорові фотографічні картки (без головного убору) в кількості: розміром 

3×4 см – чотири; розміром 4,5×6 см – три (на звороті зазначається військове 

звання, прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності)) військовослужбовця; 

запис засвідчується підписом начальника штабу військової частини (керівника 

закладу, установи, організації, служби персоналу) або його заступника та 

скріплюється гербовою печаткою. 

Усі копії документів засвідчуються в установленому законодавством 

порядку. 
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Узагальнені списки вступників, рекомендованих для навчання для 

здобуття ступеня вищої освіти магістра, їх особові справи, службові картки та 

документи, які додаються до рапорту вступника, до 01 червня 2025 року, 

відповідні командири (начальники) надсилають до приймальної (відбіркової) 

комісії. 

Право на здобуття ступеня вищої освіти магістра може надаватися особам 

офіцерського складу одразу після завершення ними курсів професійної 

військової освіти за результатами навчання на цих курсах. 

Документи на осіб офіцерського складу подаються до відбіркової комісії 

до початку проведення вступних випробувань. 

 

4.4. Етапи вступної кампанії на перший рік навчання для здобуття ступеня 

бакалавра на основі ПЗСО  

Назва етапу Дата 

Початок прийому заяв і документів вступників 01 липня 

Закінчення прийому заяв і документів вступників до 18:00 19 липня 

Проведення медичного огляду 01 липня – 30 липня 

Проведення співбесіди 20 липня – 30 липня 

Проведення психологічного обстеження, оцінювання 

рівня фізичної підготовленості 
20 липня – 30 липня 

Формування рейтингових списків вступників, надання 

рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку 

рекомендованих з повідомленням про отримання чи 

неотримання ними права здобувати вищу освіту 

до 10:00 31 липня 

Виконання вимог до зарахування до 12:00 31 липня 

Видання наказу про зарахування вступників 31 липня 

 

4.5. Етапи вступної кампанії на перший рік навчання для здобуття ступеня 

магістра на основі НРК6:  

Назва етапу Дата 

Початок прийому заяв і документів вступників 30 червня 

Закінчення прийому заяв і документів вступників до 18:00 02 липня 

Проведення співбесіди з іноземної мови, фахового 

іспиту  
03, 04 липня 

Формування рейтингових списків вступників, надання 

рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку 

рекомендованих з повідомленням про отримання чи 

неотримання ними права здобувати вищу освіту 

до 10:00 05 липня 

Виконання вимог до зарахування  до 12:00 05 липня 

Видання наказу про зарахування вступників 07 липня 

 

5. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному 

відборі 
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5.1. Для здобуття вищої освіти особи (вступники) подають заяви в 

паперовій формі. 

Заява подається вступником особисто до відбіркової комісії. Відомості 

кожної заяви в паперовому вигляді реєструється уповноваженою особою 

відбіркової комісії в день прийняття заяви. 

Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до п’яти 

заяв на місця державного або регіонального замовлення та до п’ятнадцяти заяв 

за всіма джерелами фінансування. 

 

5.2. У заяві вступники вказують:  

рівень вищої освіти; 

основу вступу; 

спеціальність; 

форму здобуття освіти; 

інформацію про вступника. 

Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного або 

регіонального замовлення та на місця за кошти фізичних або юридичних осіб 

(при цьому показник пріоритетності 1 означає найвищу пріоритетність), 

зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено.  

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною 

ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми 

(спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність 

підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на 

навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання 

за державним замовленням фіксується у кожній поданій заяві вступника та 

підтверджуються його особистим підписом. 

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми інформація 

про ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України “Про 

вищу освіту” фіксується в заяві вступника. 

Право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти та/або спеціальні умови вступу на навчання за державним 

замовленням вступник зазначає у кожній заяві, що подається. Перевірка права на 

спеціальні умови здійснюється відбірковою комісією. 

 

5.3. Під час подання заяви вступник особисто пред’являє оригінали: 

документа про освітній рівень або освітній ступінь з додатком, який є 

основою вступу; 

сертифіката НМТ (для вступників на основі ПЗСО);  

паспорта, ІD-картки та документа про реєстрацію місця проживання; 

реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 

контролюючий орган і мають відмітку у паспорті або документі, що посвідчує 

особу); 
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військово-облікового документа (для військово-зобов’язаних); 

документів, що підтверджують право на спеціальні умови участі в 

конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальні 

умови вступу на навчання за державним замовленням (за наявності). 

 

5.4. До заяви вступник додає: 

копію документа про освітній рівень або освітній ступінь з додатком, який 

є основою вступу; 

копію сертифіката НМТ (для вступників на основі ПЗСО); 

копію паспорта, ІD-картки та документа про реєстрацію місця 

проживання; 

копію реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім 

осіб, які осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 

відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті або документі, що 

посвідчує особу); 

копію військово-облікового документа (для військово-зобов’язаних); 

копії документів, що підтверджують право на спеціальні умови участі в 

конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальні 

умови вступу на навчання за державним замовленням (за наявності). 

Копії документів без пред’явлення оригіналів не приймаються. 

Копії документів, що підтверджують право на спеціальні умови участі в 

конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальні 

умови вступу на навчання за державним замовленням, вступник подає особисто 

під час подання документів у паперовій формі у визначені цими Правилами 

прийому терміни. Не подані своєчасно документи, що підтверджують право на 

спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої 

освіти та/або спеціальні умови вступу на навчання за державним замовленням, 

унеможливлюють їх реалізацію. 

 

5.5. До кожної заяви, яка подається до Інституту вступник додає 

мотиваційний лист у паперовій формі, додатки до мотиваційного листа можуть 

бути подані як у паперовій, так і електронній формі. 

Мотиваційний лист оформлюється відповідно до Положення про 

мотиваційний лист вступника до Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого, яке є додатком до Правил прийому до Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2025 році. 

 

5.6. Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або 

переселилися з неї після 01 січня 2025 року, подають документи з урахуванням 

особливостей, передбачених наказом № 271. 

Вступники з тимчасово окупованої Російською Федерацією території 

України до заяви, поданої в паперовій формі, додають документи відповідно до 

Правил прийому з такими особливостями: 
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за відсутності документа, що посвідчує особу, подається свідоцтво про 

народження. 

У разі відсутності в документі, що посвідчує особу, відмітки про 

реєстрацію місця проживання на тимчасово окупованих територіях України, 

підтвердження факту проживання може здійснюватися на підставі відомостей, 

зазначених у документах, визначених в абзаці третьому частини сьомої статті 4 

Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”, 

копіях документів, до яких вносяться відомості про місце проживання та/або 

довідки про реєстрацію місця проживання батьків (одного з батьків), в яких 

зазначено місце проживання на відповідних територіях; 

за відсутності документа про освіту державного зразка та додатка до нього, 

подається довідка про успішне проходження річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації (крім випадків звільнення від державної підсумкової 

атестації) уповноваженого закладу загальної середньої освіти в рік вступу, яка є 

підставою для участі в конкурсі без подання сертифікатів НМТ. 

Вступник, який не проходить у Центрі річне оцінювання та державну 

підсумкову атестацію, подає до Інституту документ про ПЗСО державного 

зразка, складає вступні випробування, визначені Правилами прийому. 

 

5.7. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про 

здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти (далі – Документ), обов’язковою є 

процедура визнання і встановлення еквівалентності Документа, що здійснюється 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року 

№ 504 “Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту”, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за                   

№ 614/27059. 

 

5.8. У заяві на участь у вступних випробуваннях вступники вказують:  
інформацію про вступника;  
назву (назви) вступного випробування (вступних випробувань).  
 

5.9. Приймальна (відбіркова) комісія приймає рішення про допущення чи 

недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання 

для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, 

доданих до неї документів, результатів вступних випробувань. 

 

6. Конкурсний відбір, його організація та проведення 

 

6.1. Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступенів вищої освіти 

здійснюється: 

для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра – за результатами 

НМТ, співбесіди;  

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра – за результатами 

співбесіди з іноземної мови, фахового іспиту. 
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6.2. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала. 

Переведення тестових балів НМТ до шкали 100 – 200 здійснюється 

відповідно до таблиць, наведених у додатку 1 до цих Правил прийому. 

 

6.3. Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра 

на основі ПЗСО зараховуються бали НМТ 2025 або 2024 року з чотирьох 

конкурсних предметів (перший, другий, третій, четвертий предмети) або НМТ 

2023 або 2022 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій 

предмети) або результати співбесіди з чотирьох конкурсних предметів 

зараховуються замість балів НМТ. 
 

6.4. Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра за 

спеціальністю D8 «Право» на основі НРК6 зараховуються бали співбесіди з 

іноземної мови та фахового іспиту. 

 

6.5. Вступники на навчання до Інституту для здобуття ступеня бакалавра, 

проходять:  

психологічне обстеження відповідно до вимог наведених у додатку 2 до 

цих Правил прийому;  

оцінку рівня фізичної підготовленості відповідно до вимог наведених у 

додатку 3 до цих Правил прийому;  

остаточний медичний огляд військово-лікарською комісією відповідно до 

вимог наведених у додатку 4 до цих Правил прийому.  

Особи, які вступають до Інституту для здобуття ступеня магістра 

проходять медичний огляд військово-лікарською комісією. 

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням відбіркової 

комісії) не з’явилися для проходження психологічного обстеження або оцінки 

рівня фізичної підготовленості у визначений розкладом час, особи, які не 

пройшли психологічне обстеження, або оцінку рівня фізичної підготовленості, 

або остаточний медичний (медичний) огляд військово-лікарською комісією, до 

участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не 

допускаються. Перескладання психологічного обстеження або оцінки рівня 

фізичної підготовленості не допускається. 

 

6.6. Конкурсний бал розраховується: 

1) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО за результатами НМТ 2025 за такою формулою:  

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4) /                    

(К1 + К2 + К3+ (К4макс + К4) / 2), 

де: 

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого (українська мова), другого (математика), 

третього (історія України) та четвертого (іноземна мова, українська література, 

біологія, фізика, хімія, географія) предметів НМТ 2025 року. 
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Предметні коефіцієнти для спеціальності D8 Право становлять: К1 = 0,45; 

К2 = 0,4; К3 = 0,4; К4 = 0,5 (іноземна мова); 0,4 (українська література); 0,3 

(географія, фізика, хімія); 0,2 (біологія); К4макс = 0,5;  

2) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО за результатами НМТ 2024 року за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 х П1 + К2 х П2 + КЗ х П3+ К4 х П4) /                    

(К1 + К2 + К3 + К4),  

де  

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого (українська мова), другого (математика), 

третього (історія України) та четвертого (іноземна мова, українська література, 

біологія, фізика, хімія, географія) предметів НМТ 2024 року;  

Предметні коефіцієнти для спеціальності D8 Право становлять: К1 = 0,45; 

К2 = 0,4; К3 = 0,4; К4 = 0,5 (іноземна мова); 0,4 (українська література); 0,3 

(географія, фізика, хімія); 0,2 (біологія);  

3) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО за результатами НМТ 2022, 2023 років за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 х П1 + К2 х П2 + КЗ х ПЗ) / (К1 + К2 + К3),  

де  

П1, П2, П3 – оцінки з першого (українська мова), другого (математика) та 

третього предметів (історія України, іноземна мова, фізика, хімія, біологія) НМТ 

2022, 2023 років;  

Предметні коефіцієнти для спеціальності D8 Право становлять: К1 = 0,45; 

К2 = 0,4; К3 = 0,4 (історія України); 0,5 (іноземна мова); 0,3 (фізика, хімія); 0,2 

(біологія); 

4) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО за результатами співбесіди з чотирьох конкурсних предметів за 

такою формулою:  

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4) /                    

(К1 + К2 + К3+ (К4макс + К4) / 2), 

де: 

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого (українська мова), другого (математика), 

третього (історія України) та четвертого (іноземна мова) предметів. 

Предметні коефіцієнти для спеціальності D8 Право становлять: К1 = 0,45; 

К2 = 0,4; К3 = 0,4; К4 = 0,5; К4макс = 0,5. 

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь у 

міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки 

України), Олімпійських іграх за поданням Міністерства молоді та спорту 

України, зараховуються оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів за 

вибором вступника.  

Результати перевірки рівня фізичної підготовленості вступників на 

навчання зараховуються до рейтингу на вступ до Інституту. 

Особам, які успішно пройшли оцінку рівня фізичної підготовленості, 

нараховуються додаткові бали до конкурсного балу в обсязі не більше 10 балів 

(“3” відповідає “5” балам, “4” відповідає “8” балам, “5” відповідає “10” балам). 
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Остаточно конкурсний бал множиться на добуток регіонального (РК) та 

галузевого (ГК) коефіцієнтів, причому РК = 1,00; ГК = 1,00; 

5) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6: 

Конкурсний бал (КБ) = 0,4 х П1 + 0,6 х П3, 

де 

П1 – оцінка з співбесіди з іноземної мови; 

П2 – оцінка з фахового іспиту; 

6) Якщо конкурсний бал, розрахований відповідно до підпунктів 1 – 5 

цього пункту: 

є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100;  

перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200.  

 

6.7. Конкурсний бал для вступу на основі ПСЗО для спеціальності                

D8 Право не може бути менше ніж 150 балів. 

 

6.8. Конкурсний бал при розрахунках округлюється з точністю до 0,001. 

 

6.9. Програми співбесід, фахових іспитів, програми інших вступних 

випробувань затверджуються головою приймальної комісії впродовж місяця 

після набрання чинності Порядку прийому. Не допускається включення до 

вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм.  

Програми вступних випробувань оприлюднюються на вебсайті 

Університету не пізніше наступного дня після їх затвердження. У програмах 

мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання 

підготовленості вступників.  

 

6.10. За результатами співбесіди для вступників на основі ПЗСО 

виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж 

в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника 

(“незадовільно”).  

 

6.11. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

приймальної (відбіркової) комісії) не з’явилися на вступні випробування у 

визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче 

встановленого Правилами прийому мінімального значення, до участі в 

наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

 

6.12. За наявності вакантних місць приймальна (відбіркова) комісія має 

право допускати до участі в конкурсі щодо зарахування на навчання осіб, які не 

пройшли конкурсний відбір в іншому ВВНЗ, ВНП ЗВО за умови складання 

однакових іспитів з конкурсних предметів. 
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6.13. Апеляції на результати психологічне обстеження, оцінку рівня 

фізичної підготовленості розглядає апеляційна комісія Інституту в порядку, 

визначеному Положеннями про апеляційну комісію Інституту (додаток 5 до цих 

Правил прийому). 

Апеляції на результати вступних випробувань, проведених Університетом, 

розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджуються 

наказом ректора. 

 

7. Спеціальні умови участі у конкурсному відборі 

 

7.1. Спеціальними умовами участі у вступній кампанії є: 

спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття 

вищої освіти; 

спеціальні умови вступу на навчання за державним замовленням. 

 

7.2. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 

кампанії є наявність у вступника оригіналів документів, що засвідчують підстави 

для спеціальних умов участі у вступній кампанії, а також зазначення в заяві 

вступника щодо необхідності застосування спеціальних умов. 

 

7.3. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі ПЗСО є участь у конкурсному відборі за 

результатами співбесіди з можливістю зарахування на навчання на підставі 

отриманої позитивної оцінки. 

 

7.4. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО є зарахування на місця державного замовлення за результатами 

позитивної оцінки за результатами співбесіди, участі в конкурсі за квотою-1, 

квотою-2 та на місця цільового прийому. 

 

7.5. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі ПЗСО у вигляді участі у конкурсному відборі за 

результатами лише співбесіди з можливістю зарахування на навчання на підставі 

отриманої позитивної оцінки та/або спеціальними умовами вступу на навчання 

за державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді зарахування на підставі 

позитивної оцінки лише співбесіди користуються особи, яким Законом України 

“Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи” надано право на прийом без екзаменів до 

державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди. 

 

7.6. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за 

квотою-2 користуються особи, місце проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) на тимчасово окупованій території, або в населених пунктах, 
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віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, 

на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 

липня 2025 року та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 

січня 2025 року. 

 

7.7. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за 

квотою-1 користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України “Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту”, зокрема ті з них, які проходять військову 

службу в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження 

військової служби громадянами України; 

особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України; 

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа. 

 

7.8. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення на 

місця цільового прийому користуються:  

військовослужбовці військової служби за контрактом (рядового, 

сержантського і старшинського складу); 

вступники з числа випускників військових (військово-морських) ліцеїв та 

ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою, які закінчили навчання в 

2025 році. 

 

7.9. При прийомі на навчання до Інституту для здобуття першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО на місця державного 

замовлення квота-1 становить 10 відсотків, квота-2 становить 40 відсотків.  

Чисельні показники цільового прийому, встановлюється щорічними 

наказами Міністерства оборони України, Міністерства оборони України та 

Міністерства освіти і науки України про прийом на навчання до ВВНЗ та ВНП 

ЗВО. 

 

7.10. Особи, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання 

за державним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки 

вступних випробувань, участі в конкурсі на місця державного замовлення за 

квотою-1, квотою-2 або на місця цільового прийому, і не були рекомендовані на 

місця державного замовлення за відповідними спеціальними умовами, мають 

право брати участь у конкурсі на загальних умовах відповідно до конкурсного 

бала. 

 

7.11. Право на першочергове зарахування до Інституту мають особи, 

яким надано таке право відповідно до: 
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Закону України “Про охорону дитинства”; 

Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та 

членів їх сімей”; 

Указу Президента України від 21 лютого 2002 року № 157 “Про додаткові 

заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і 

соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді”. 

Право першочергового зарахування надається у послідовності, 

визначеною вище. 

 

8. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування 

 

8.1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями в такій 

послідовності: 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді зарахування на підставі 

позитивної оцінки вступних випробувань; 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця 

державного замовлення за квотою-2; 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця 

державного замовлення за квотою-1; 

вступники, які вступають на навчання до Інституту на місця цільового 

прийому; 

вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання на 

загальних умовах. 

 

8.2. Список вступників, які користуються спеціальними умовами вступу на 

навчання за державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді зарахування на 

підставі отриманої позитивної оцінки за результатами співбесіди, 

впорядковується за алфавітом. 

 

8.3. У межах інших, зазначених у пункті 8.1 цього розділу, категорій 

рейтинговий список вступників впорядковується: 

за конкурсним балом – від більшого до меншого; 

з урахуванням права на першочергове зарахування при однаковому 

конкурсному балі в порядку додержання підстав для його набуття; 

за пріоритетністю заяви від першої до останньої; 

за оцінкою з предмета, який враховується з найбільшим предметним 

коефіцієнтом, у разі двох чи більше предметів з однаковими найбільшими 

предметними коефіцієнтами – з предмета з меншим номером (для вступників на 

основі ПЗСО) – від більшого до меншого; 

за результатом фахового іспиту (для вступників на основі НРК6) – від 

більшого до меншого; 
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за результатом співбесіди з іноземної мови (для вступників на основі 

НРК6) – від більшого до меншого. 

При однакових конкурсних балах для впорядкування рейтингового списку 

вступників використовуються право на першочергове зарахування в порядку 

додержання підстав для його набуття, пріоритетність заяв від першої до 

останньої, при однакових пріоритетностях – більш високі оцінки у передбачених 

у цьому пункті випадках. 

 

8.4. У рейтинговому списку вступників зазначаються: 

ступінь вищої освіти, спеціальність, форма здобуття освіти, джерела 

фінансування, основа вступу; 

прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) вступника; 

конкурсний бал вступника (крім вступників, які користуються 

спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням на основі 

ПЗСО у вигляді зарахування на підставі отриманої позитивної оцінки за 

результатами співбесіди); 

пріоритетність заяви; 

ознака застосовування спеціальних умов участі у вступній кампанії. 

Рейтингові списки вступників формуються відбірковою комісією. 

 

8.5. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним 

замовленням до Інституту, отримуються приймальною комісією за даними 

відбіркової комісії, перевіряються на предмет достовірності поданих вступником 

відомостей та дотримання передбачених цими Правилами прийому вимог щодо 

формування списків та затверджуються рішенням приймальної комісії. 

Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування 

вважається оприлюднення відповідного рішення на стендах відбіркової комісії 

відповідно до строків визначених цими Правилами прийому. 

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі 

самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 8.4 цього 

розділу. 

 

9. Реалізація права вступників на обрання місця навчання  

 

9.1. Вступники, яким повідомлено про отримання рекомендації до 

зарахування на місця державного замовлення до Інституту, у строк, визначений 

для виконання вимог до зарахування на місця державного замовлення, мають 

підтвердити вибір місця навчання. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання особисто 

вступником до відбіркової комісії Інституту: 

документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, 

передбаченого Законом України “Про Єдиний державний демографічний реєстр 

та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи 

її спеціальний статус”; 
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документ про повну загальну середню або вищу освіту, на основі якої 

здійснюється вступ на навчання, та додатка до нього; 

сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з конкурсних 

предметів (НМТ 2025 року, НМТ 2024 року, НМТ 2023 року, НМТ 2022 року); 

документ, який відповідно до законодавства підтверджує право для вступу 

на пільгових умовах до Інституту (за наявності); 

військово-обліковий документ, який оформлено (створено) в паперовій або 

електронній формі;  

документ, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних 

осіб – платників податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовилась від отримання реєстраційного номера облікової картки платника 

податків відповідно до закону – серія (за наявності), номер паспорта); 

інформацію про анулювання вступником заяв з конкурсів на інші місця 

державного замовлення у закладах вищої освіти, якщо такі заяви подавалися і 

були зареєстровані в ЄДЕБО. 

Підставою для зарахування особи на навчання є підтвердження вибору 

місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про 

навчання в Інституті між Університетом та вступником (за участю батьків або 

законних представників – для неповнолітніх вступників), в якому можуть бути 

деталізовані права та обов’язки сторін. Договір про навчання може бути 

укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів, 

зокрема шляхом акцептування публічної оферти. 

 

9.2. Вступники, які отримали рекомендацію на місця державного 

замовлення і в установлені строки виконали вимоги до зарахування на місця 

державного замовлення, підлягають зарахуванню. 

Особи, які отримали рекомендацію на місця державного замовлення і не 

підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений цими Правилами прийому 

для виконання вимог до зарахування на місця державного замовлення, втрачають 

можливість зарахування в поточному році на навчання для здобуття вищої освіти 

за державним або регіональним замовленням. 

 

9.3. Після вступу до Інституту курсанти в індивідуальному порядку 

укладають контракт про проходження військової служби (навчання) (далі – 

контракт) з Міністерством оборони України.  

Курсанти в разі дострокового розірвання контракту через небажання 

продовжувати навчання або через недисциплінованість, систематичне 

невиконання умов контракту військовослужбовцем, невиконання освітньої 

програми (індивідуального навчального плану), в інших випадках, передбачених 

законом, та в разі відмови від подальшого проходження військової служби на 

посадах осіб офіцерського складу після закінчення Інституту відшкодовують 

витрати, пов’язані з їх утриманням в Інституті. 
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10. Коригування списку рекомендованих до зарахування 

 

10.1. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, 

які не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений цими Правилами 

прийому для виконання вимог до зарахування на місця державного замовлення, 

або не забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування особи на навчання, 

передбачених у пункті 9.1 розділу 9 цих Правил прийому. 

 

10.2. Списки рекомендованих до зарахування на місця державного 

замовлення оновлюються після виконання / невиконання вступниками вимог для 

зарахування на навчання відповідно до пункту 9.1 розділу 9 цих Правил прийому 

з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку вступників. 

 

11. Наказ про зарахування 

 

11.1. Накази про зарахування на навчання видаються ректором 

Університету на підставі рішення приймальної комісії. 

Накази про зарахування на навчання з додатками до них оприлюднюються 

на інформаційних стендах відбіркової комісії у вигляді списку зарахованих у 

строки, встановлені у розділі 4 цих Правил прийому. 

 

11.2. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, 

передбачених пунктом 12.5 розділу 12 цих Правил прийому. Наказ про 

зарахування скасовується в частині, що стосується цього вступника. 

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до 

Інституту за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, 

що стосується цієї особи). 

 

11.3. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 

10 календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цієї особи. 

 

11.4. На звільнені місце (місця) до початку навчальних занять може 

проводитись додатковий конкурсний відбір щодо зарахування осіб, у тому числі 

з іншої галузі знань (спеціальності) Інституту, за умови збігу конкурсних 

предметів, у разі відсутності претендентів на зарахування з числа осіб, які брали 

участь у конкурсі на цю галузь знань (спеціальність) відповідно до списків 

рекомендованих до зарахування вступників. 

 

12. Забезпечення відкритості та прозорості під час проведення 

прийому 
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12.1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми 

освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, 

представники засобів масової інформації (не більше двох осіб від одного засобу 

масової інформації). 

Порядок акредитації журналістів у приймальній комісії визначається у 

Правилах прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого у 2025 році. 

 

12.2. Громадські об’єднання можуть звернутися до Міністерства освіти і 

науки України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою 

приймальних комісій. Громадські об’єднання, яким таке право надано 

Міністерством освіти і науки України, можуть направляти на засідання 

приймальних комісій своїх спостерігачів. Приймальні комісії зобов’язані 

створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх 

засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з 

документами, що надаються членам приймальної комісії. 

 

12.3. Інститут зобов’язаний створити умови для ознайомлення вступників 

з ліцензією на провадження освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію 

відповідної спеціальності (напряму підготовки, освітньої програми). 

 

12.4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше 

дня, що передує дню засідання, а при розгляді питань, які не можуть бути 

розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до початку засідання. 

Оголошення разом із проєктом порядку денного засідання оприлюднюється на 

офіційному вебсайті Університету. 

 

12.5. Подання вступником недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на 

зарахування за квотами, права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, 

зареєстроване (задеклароване) місце проживання, недостовірних відомостей про 

перебування/неперебування на військовому обліку, про проходження НМТ є 

підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього 

вступника. 

 

12.6. Інформування громадськості про хід подання заяв щодо вступу, 

рекомендування до зарахування та зарахування до Інституту здійснюється за 

відповідними запитами. 

 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії  

Національного юридичного університету  

імені Ярослава Мудрого 

Костянтин СОЛЯННІК 
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Додаток 1 до Додатку до Правил прийому на 

навчання до Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого для 

Військово-юридичного інституту на 2025 рік 

 

 

 

ТАБЛИЦІ 

переведення тестових балів національного мультипредметного тесту 

до шкали 100 – 200 

 

1. Таблиця переведення тестових балів тесту з української мови НМТ до 

шкали 100 – 200 

 

  

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

7 100 

8 105 

9 110 

10 115 

11 120 

12 125 

13 131 

14 134 

15 136 

16 138 

17 140 

18 142 

19 143 

20 144 

21 145 

22 146 

23 148 

24 149 

25 150 

  

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

26 152 

27 154 

28 156 

29 157 

30 159 

31 160 

32 162 

33 163 

34 165 

35 167 

36 170 

37 172 

38 175 

39 177 

40 180 

41 183 

42 186 

43 191 

44 195 

45 200 
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Продовження додатку 1 

 

2. Таблиця переведення тестових балів тесту з математики НМТ до шкали 

100 – 200 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою 

100 – 200 

5 100 

6 108 

7 115 

8 123 

9 131 

10 134 

11 137 

12 140 

13 143 

14 145 

15 147 

16 148 

17 149 

18 150 

19 151 

20 152 

21 155 

22 159 

23 163 

24 167 

25 170 

  

  

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

26 173 

27 176 

28 180 

29 184 

30 189 

31 194 

32 200 

 

 

 



29 

 

 
Продовження додатку 1 

 

3. Таблиця переведення тестових балів тесту з історії України НМТ до 

шкали 100 – 200 

 

  

Тестовий бал 
Бал за шкалою 

100 – 200 

8 100 

9 105 

10 111 

11 116 

12 120 

13 124 

14 127 

15 130 

16 132 

17 134 

18 136 

19 138 

20 140 

21 141 

22 142 

23 143 

24 144 

25 145 

26 146 

27 147 

28 148 

29 149 

30 150 

  

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

31 151 

32 152 

33 154 

34 156 

35 158 

36 160 

37 163 

38 166 

39 168 

40 169 

41 170 

42 172 

43 173 

44 175 

45 177 

46 179 

47 181 

48 183 

49 185 

50 188 

51 191 

52 194 

53 197 

54 200 
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Продовження додатку 1 

 

4. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови 

(англійська/німецька/французька/іспанська) НМТ до шкали 100 – 200 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою 

100 – 200 

5 100 

6 109 

7 118 

8 125 

9 131 

10 134 

11 137 

12 140 

13 143 

14 145 

15 147 

16 148 

17 149 

18 150 

19 151 

20 152 

21 153 

22 155 

23 157 

24 159 

25 162 

  

  

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

26 166 

27 169 

28 173 

29 179 

30 185 

31 191 

32 200 
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Продовження додатку 1 

 

5. Таблиця переведення тестових балів тесту з біології НМТ до шкали 100 – 

200 

 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою 

100 – 200 

7 100 

8 107 

9 114 

10 119 

11 124 

12 128 

13 131 

14 134 

15 136 

16 138 

17 140 

18 142 

19 144 

20 145 

21 146 

22 147 

23 148 

24 149 

25 150 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

26 151 

27 152 

28 154 

29 156 

30 158 

31 160 

32 162 

33 164 

34 166 

35 168 

36 170 

37 172 

38 175 

39 177 

40 179 

41 182 

42 185 

43 188 

44 192 

45 196 

46 200 
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Продовження додатку 1 

 

6. Таблиця переведення тестових балів тесту з фізики НМТ до шкали 100 – 

200 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою 

100 – 200 

5 100 

6 109 

7 118 

8 125 

9 131 

10 134 

11 137 

12 140 

13 143 

14 145 

15 147 

16 148 

17 149 

18 150 

19 151 

20 152 

21 156 

22 160 

23 164 

24 166 

25 169 

  

  

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

26 173 

27 176 

28 179 

29 184 

30 189 

31 194 

32 200 
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Продовження додатку 1 

 

7. Таблиця переведення тестових балів тесту з хімії НМТ до шкали 100 – 200 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою 

100 – 200 

6 100 

7 108 

8 116 

9 124 

10 128 

11 132 

12 135 

13 138 

14 140 

15 142 

16 143 

17 144 

18 146 

19 147 

20 148 

21 149 

22 150 

23 152 

24 154 

25 156 

  

 

  

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

26 158 

27 160 

28 162 

29 164 

30 166 

31 168 

32 170 

33 172 

34 175 

35 178 

36 182 

37 186 

38 190 

39 195 

40 200 
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Продовження додатку 1 

 

8. Таблиця переведення тестових балів тесту з географії НМТ до шкали 100 

– 200 

 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою 

100 – 200 

7 100 

8 107 

9 114 

10 119 

11 124 

12 128 

13 131 

14 134 

15 136 

16 138 

17 140 

18 142 

19 144 

20 145 

21 146 

22 147 

23 148 

24 149 

25 150 

26 151 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

27 152 

28 154 

29 156 

30 158 

31 160 

32 162 

33 164 

34 166 

35 168 

36 170 

37 172 

38 175 

39 177 

40 179 

41 182 

42 185 

43 188 

44 192 

45 196 

46 200 
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Продовження додатку 1 

 

9. Таблиця переведення тестових балів тесту з української літератури 

НМТ до шкали 100 – 200 

 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою 

100 – 200 

7 100 

8 105 

9 110 

10 115 

11 120 

12 125 

13 131 

14 134 

15 136 

16 138 

17 140 

18 142 

19 143 

20 144 

21 145 

22 146 

23 148 

24 149 

25 150 

 

Тестовий бал 
Бал за шкалою  

100 – 200 

26 152 

27 154 

28 156 

29 157 

30 159 

31 160 

32 162 

33 163 

34 165 

35 167 

36 170 

37 172 

38 175 

39 177 

40 180 

41 183 

42 186 

43 191 

44 195 

45 200 

 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії  

Національного юридичного університету  

імені Ярослава Мудрого 

Костянтин СОЛЯННІК 
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Додаток 2 до Додатку до Правил прийому на 

навчання до Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого для 

Військово-юридичного інституту на 2025 рік 

 

ВИМОГИ  

до індивідуальних психологічних якостей вступників, які вступають до 

Інституту для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Психологічне обстеження вступників, які вступають до Інституту для 

здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (далі – вступники) 

здійснюється відповідно до Інструкції з організації та проведення професійного 

психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих військових навчальних 

закладах та військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, 

затвердженої наказом Міністерства оборони України від 09 липня 2009 року       

№ 355, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2009 року за  

№ 893/16909.  

Психологічне обстеження проводиться з метою оцінки індивідуальних 

психологічних якостей вступників, необхідних для успішного оволодіння ними 

обраною спеціальністю, а в подальшому для проходження військової служби у 

військах (силах).  

Оцінка індивідуальних психологічних якостей вступників включає: оцінку 

військово-мотиваційної спрямованості особистості; оцінку рівня нервово-

психічної стійкості; оцінку професійної придатності до успішного навчання та 

оволодіння відповідною спеціальністю.  

Індивідуальні психологічні якості вступника оцінюються як “пройшов 

професійний психологічний відбір” або “не пройшов професійний 

психологічний відбір”. Максимальна оцінка індивідуальних психологічних 

якостей становить 70 балів. Вступники, у яких за результатами тестування 

індивідуальних психологічних якостей виявлена нервово-психічна нестійкість, а 

також ті, які набрали менше 50% (менше 35 балів) від максимальної кількості 

даної оцінки, вважаються такими, що не пройшли професійно-психологічний 

відбір, відраховуються з числа вступників і до подальших конкурсних процедур 

вступу не допускаються.  

 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії  

Національного юридичного університету  

імені Ярослава Мудрого 

Костянтин СОЛЯННІК 
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Додаток 3 до Додатку до Правил прийому на 

навчання до Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого для 

Військово-юридичного інституту на 2025 рік 

 

ВИМОГИ  

до рівня фізичної підготовленості вступників, які вступають до Інституту 

для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Рівень фізичної підготовленості вступників, які вступають до Інституту для 

здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (далі – вступники) 

перевіряється і оцінюється відповідно до наказів Міністерства оборони України 

від 05 серпня 2021 року № 225 “Про затвердження Інструкції з фізичної 

підготовки в системі Міністерства оборони України” та від 23 квітня 2024 року 

№ 255 “Про внесення  змін до Інструкції з фізичної підготовки в системі 

Міністерства оборони України”.  

Під час проходження вступних випробувань перевірка фізичної 

підготовленості вступників проводиться за результатами виконання трьох вправ. 

Усі вправи виконуються протягом одного дня в такій послідовності: спочатку 

вправи на швидкість, потім силові вправи, далі – вправи на витривалість.  

За результатами оцінки рівня фізичної підготовленості вступник може 

отримати від 35 до 70 балів. У разі отримання менше 35 балів (оцінки 

“незадовільно”) вступник до подальшого проходження вступних випробувань не 

допускається. 

Вступники виконують вправи: 

чоловіки із числа військовослужбовців та цивільної молоді: 

біг на 100 м. (вправа № 25);  

підтягування на перекладині (вправа № 14);  

біг на 1 км. (вправа № 1); 

жінки із числа військовослужбовців та цивільної молоді: 

біг на 100 м. (вправа № 25);  

згинання та розгинання тулуба (вправа № 21);  

біг на 1 км. (вправа № 1). 

Форма одягу вступників встановлюється спортивна. 

Для виконання вправ дається одна спроба; в окремих випадках (зрив зі 

снаряду, падіння) особа яка перевіряє може дозволити другу спробу; повторне 

виконання вправ з метою підвищення отриманої оцінки не дозволяється. 

Оцінювання виконання фізичних вправ проводиться відповідно правилам 

нарахування балів за виконання фізичних вправ з фізичної підготовки, за сумою 

балів, які нараховуються з урахуванням статі (Таблиця 1). 
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Таблиця 1 

Правила 

нарахування балів за виконання вправ з фізичної підготовки 

 

Фізичні вправи, одиниці вимірювання, нормативи, бальний еквівалент 

Б
ал

и
 

Чоловіки Жінки  
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№ 25 № 14 № 1 № 25 № 21 № 1 

секунди 
кількість 

разів 

хвилини/

секунди 
секунди 

кількість 

разів 

хвилини/

секунди 

1 2 3 4 5 6 7 8 

100 13,80 17 3.20 16,00 50 4.20 100 

99 13,85  3.22 16,05 - 4.22 99 

98 13,90  3.24 16,10 49 4.24 98 

97 13,95  3.26 16,15 - 4.26 97 

96 14,00  3.28 16,20 48 4.28 96 

95 14,05 16 3.30 16,25 - 4.30 95 

94 14,10  3.32 16,30 47 4.32 94 

93 14,15  3.34 16,35 - 4.34 93 

92 14,20  3.36 16,40 46 4.36 92 

91 14,25  3.38 16,45 - 4.38 91 

90 14,30 15 3.40 16,50 45 4.40 90 

89 14,35  3.42 16,55 - 4.42 89 

88 14,40  3.44 16,60 44 4.44 88 

87 14,45  3.46 16,65 - 4.46 87 

86 14,50  3.48 16,70 43 4.48 86 

85 14,55 14 3.50 16,75 - 4.50 85 

84 14,60  3.52 16,80 42 4.52 84 

83 14,65  3.54 16,85 - 4.54 83 

82 14,70  3.56 16,90 41 4.56 82 

81 14,75  3.58 16,95 - 4.58 81 

80 14,80 13 4.00 17,00 40 5.00 80 

79 14,85  4.02 17,05 - 5.02 79 

78 14,90  4.04 17,10 39 5.04 78 

77 14,95  
4.06 17,15 - 5.06 77 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

76 15,00  4.08 17,15 38 5.08 76 

75 15,05 12 4.10 17,20 - 5.10 75 

74 15,10  4.12 17,25 37 5.12 74 

73 15,15  4.14 17,30 - 5.14 73 

72 15,20  4.16 17,35 36 5.16 72 

71 15,25  4.18 17,40 - 5.18 71 

70 15,30 11 4.20 17,45 35 5.20 70 

69 15,35  4.22 17,50 - 5.22 69 

68 15,40  4.24 17,55 34 5.24 68 

67 15,45  4.26 17,60 - 5.26 67 

66 15,50  4.28 17,65 33 5.28 66 

65 15,55 10 4.30 17,70 - 5.30 65 

64 15,60  4.32 17,75 32 5.32 64 

63 15,65  4.34 17,80 - 5.34 63 

62 15,70  4.36 17,85 31 5.36 62 

61 15,75  4.38 17,90 - 5.38 61 

60 15,80 9 4.40 17,95 30 5.40 60 

59 15,85  4.42 18,00 - 5.42 59 

58 15,90  4.44 18,05 29 5.44 58 

57 15,95  4.46 18,10 - 5.46 57 

56 16,00  4.48 18,15 28 5.48 56 

55 16,05 8 4.50 18,20 - 5.50 55 

 

Оцінка фізичної підготовленості вступників із числа цивільної молоді 

визначається нормативами фізичної підготовленості вступників за бальним 

еквівалентом з урахуванням віку (Таблиця 2). 

 

Таблиця 2 

Нормативи 

фізичної підготовленості вступників  

 

Оцінки 

Вік цивільних осіб 

кількість вправ, бальний еквівалент 

до 25 років 25-29 років 

1 вправа 3 вправи 1 вправа 3 вправи 

«відмінно» 75 220 70 205 

«добре» 70 200 65 185 

«задовільно» 60 180 55 165 
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Оцінка фізичної підготовленості вступників із числа військовослужбовців 

за контрактом визначається за бальним еквівалентом з урахуванням віку 

(Таблиця 3). 

 

Таблиця 3 

Правила  

визначення оцінки фізичної підготовленості з числа військовослужбовців 

рядового, сержантського і старшинського складу (за бальним еквівалентом) 

 

Категорії Оцінка 

Вікові групи, кількість вправ, бальний еквівалент 

Перша (до 25 років) Друга (25 – 29 років) 

1 вправа 3 вправи 1 вправа 3 вправи 

ІІ 

«5» 95 280 90 265 

«4» 90 260 85 245 

«3» 80 240 75 225 

ІІІ 

«5» 95 280 90 265 

«4» 90 260 85 245 

«3» 80 240 75 225 
  

Співвідношення оцінки фізичної підготовленості вступників до рейтинг-
балу (Таблиця 4). 
 

Таблиця 4 
Співвідношення 

оцінки фізичної підготовки до рейтинг-балу вступників  
 

Оцінка 

Вікові групи, категорії, набрана сума балів за трьома вправами 

відповідно до таблиць 1, 2, 3 

Рейтинг-

бал 

1 вікова 

група ІІ, 

ІІІ 

категорій 

2 вікова 

група ІІ, 

ІІІ 

категорій 

Цивільні особи до 25 

років 

Цивільні 

особи  

25 − 29 

років 

1 2 3 4 5 6 

«5» 70 ≥280 ≥265 ≥220 ≥205 

«4» 69 279 264 219 204 

«4» 68 278 263 218 203 

«4» 67 277 262 217 202 

«4» 66 276 261 216 201 

«4» 65 275 260 215 200 

«4» 64 274 259 214 199 

«4» 63 273 258 213 198 

«4» 62 272 257 212 197 

«4» 61 271 256 211 196 
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1 2 3 4 5 6 

«4» 60 270 255 210 195 

«4» 59 269 254 209 194 

«4» 58 268 253 208 193 

«4» 57 267 252 207 192 

«4» 56 266 251 206 191 

«4» 55 265 250 205 190 

«4» 54 264 249 204 189 

«4» 53 263 248 203 188 

«4» 52 262 247 202 187 

«4» 51 261 246 201 186 

«4» 50 260 245 200 185 

«3» 49 259 244 199 184 

«3» 48 258 243 198 183 

«3» 47 257 242 197 182 

«3» 46 
256 

255 

241 

240 

196 

195 

181 

180 

«3» 45 254 239 194 179 

«3» 44 
253 

252 

238 

237 

193 

192 

178 

177 

«3» 43 251 236 191 176 

«3» 42 
250 

249 

235 

234 

190 

189 

175 

174 

«3» 41 248 233 188 173 

«3» 40 
247 

246 

232 

231 

187 

186 

172 

171 

«3» 39 245 230 185 170 

«3» 38 
243 

244 

229 

228 

184 

183 

169 

168 

«3» 37 242 227 182 167 

«3» 36 241 226 181 166 

«3» 35 240 225 180 165 

«2» <35 <240 <225 <180 <165 
У разі невиконання порогового рівня з будь-якої вправи відповідно до 

вікових груп, які входять до вступних випробувань з перевірки рівня фізичної 
підготовленості, вступник отримує загальну оцінку “НЕЗАДОВІЛЬНО”. 

 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії  

Національного юридичного університету  

імені Ярослава Мудрого 

Костянтин СОЛЯННІК 
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Додаток 4 до Додатку до Правил прийому на 

навчання до Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого для 

Військово-юридичного інституту на 2025 рік 

 

МЕДИЧНИЙ ОГЛЯД  

вступників, які вступають до Інституту  

для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

 

Медичний огляд військово-лікарською комісією вступників, які вступають 

до Інституту для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (далі – 

вступники) проводиться відповідно до Положенням про військово-лікарську 

експертизу в Збройних Силах України, затвердженим наказом Міністерства 

оборони України від 14 серпня 2008 року № 402, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 17 листопада 2008 року за № 1109/15800.  

Вступники з числа цивільної молоді, у разі неможливості проходження 

первинного медичного огляду у ТЦК та СП за місцем проживання (перебування 

на обліку), а також вступники з числа військовослужбовців, у разі неможливості 

проходження медичного огляду військово-лікарською комісією за місцем 

проходження військової служби, мають право проходити остаточний медичний 

огляд вступників військово-лікарською комісією безпосередньо в Інституті під 

час проходження вступних випробувань. 

Вступники з числа цивільної молоді представляють на військово-лікарську 

комісію такі документи:  

1) паспорт громадянина України;  

2) посвідчення про приписку до призовної комісії – для юнаків;  

3) медичну справу призовника із наявністю результатів попередніх 

досліджень:  

флюорографічне дослідження органів грудної клітки (строк дії 6 місяців);  

електрокардіограма (строк дії до 30 днів);  

загальний аналіз крові (строк дії 30 днів); 

аналіз на цукор крові (строк дії 30 днів); 

загальний аналіз сечі (строк дії 30 днів);  

серологічний аналіз крові на антитіла до вірусу імунодефіциту людини 

(ВІЛ) (строк дії 30 днів);  

серологічний аналіз крові на антиген до вірусу гепатиту В (HBsAg) (строк 

дії 30 днів);  

серологічний аналіз крові на антитіла до вірусу гепатиту С (anti-HCV) (строк 

дії 30 днів);  

реакцію мікропреципітації з кардіоліпіновим антигеном (RW) (строк дії 3 

місяці);  

біохімічний аналіз крові (АЛТ, АСТ, загальний білірубін); 

групу крові та резус-належність, а за медичними показаннями й результати 

інших досліджень (оригінал, копія);  
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оригінал картки амбулаторного хворого з поліклініки за місцем проживання 

(форма № 025);  

вкладний лист до картки на підлітка (форма № 025/ю);  

медичну довідку про проходження обов’язкових попереднього та 

періодичного психіатричного оглядів (форма № 122-2/0);  

сертифікат про проходження профілактичного наркологічного огляду 

(форма № 140/0);  

довідку з протитуберкульозного диспансеру; 

довідку з шкірновенерологічного диспансеру; 

довідку про щеплення (форма 063/о) (оригінал, копія). 

Вступники із числа військовослужбовців на військово-лікарську комісію 

представляють такі документи:  

1) паспорт громадянина України, військовий квиток;  

2) медичну книжку з даними попередніх медичних обстежень (не менше ніж 

за останні 3 роки:  

загальний аналіз крові (строк дії до 30 днів); 

аналіз на цукор крові (строк дії до 30 днів); 

загальний аналіз сечі (строк дії до 30 днів); 

флюорографічне дослідження органів грудної клітки (строк дії до 6 місяців); 

електрокардіограму, а за медичними показаннями й інші дослідження 

(строк дії до 30 днів); 

медичну довідку про проходження обов’язкових попереднього та 

періодичного психіатричного оглядів (форма № 122-2/0);  

сертифікат про проходження профілактичного наркологічного огляду 

(форма № 140/0). 

При відсутності або неналежному оформленні вищевказаних документів 

вступник до медичного огляду військово-лікарською комісією не допускається.  

Кожний вступник оглядається хірургом, терапевтом, невропатологом, 

психіатром, окулістом, отоларингологом, стоматологом, дерматологом, а за 

медичними показаннями – і лікарями інших спеціальностей.  

За результатами заключного медичного огляду кожного вступника 

виноситься постанова «придатний» або «непридатний» за станом здоров’я до 

навчання в Інституті.  

Особи, які за станом здоров’я не відповідають встановленим вимогам, до 

участі у наступних конкурсних процедурах вступу не допускаються та 

відраховуються з числа вступників. 

 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії  

Національного юридичного університету  

імені Ярослава Мудрого 

Костянтин СОЛЯННІК 
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Додаток 5 до Додатку до Правил прийому на 

навчання до Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого для 

Військово-юридичного інституту на 2025 рік 

 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ  

про апеляційну комісію Військово-юридичного інституту 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

 

 

1. Загальні положення 

 

1.1. Апеляційна комісія Військово-юридичного інституту Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого (далі – Апеляційна комісія) 

створюється для розгляду апеляцій вступників щодо оцінок, отриманих на 

вступних випробуваннях, що проводяться Інститутом. 

 

1.2. Апеляції з інших питань, крім вказаних у пункті 1.1., Апеляційною 

комісією не розглядаються. 

 

1.3. Апеляційна комісія створюється наказом начальника Військово-

юридичного інституту Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого (далі – Інститут) у складі її голови та членів. Кількість членів 

визначається таким чином, щоб забезпечити можливість розгляду апеляцій з усіх 

предметів, з яких проводяться вступні випробування. 

 

1.4. Головою Апеляційної комісії призначається один з заступників 

начальника Інституту. 

 

1.5. Членами Апеляційної комісії призначаються науково-педагогічні 

працівники Інституту, які не є членами підкомісій з вступних випробувань. 

 

2. Подання апеляції 

 

2.1. Апеляція вступника щодо отриманої оцінки на вступному випробуванні 

в Інституті (далі – апеляція), повинна подаватись ним особисто не пізніше часу 

закінчення наступного робочого дня після оголошення. 

 

2.2. Апеляція подається відповідальному секретарю відбіркової комісії 

Інституту, який видає розписку про її отримання, або через групу персоналу 

Інституту.  
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2.3. У день отримання апеляції секретар відбіркової комісії Інституту 

повідомляє апелянта про час та місце її розгляду. Про факт повідомлення йому 

про час та місце розгляду апеляції апелянт робить власноручну розписку на самій 

апеляції. Ухилення апелянта від розписки не скасовує і не переносить розгляду 

апеляції у час та в місці, визначеному Апеляційною комісією. 

 

3. Розгляд апеляції 

 

3.1. Апеляція розглядається, як правило, у день її подання. У випадку 

подання апеляції в кінці робочого дня її розгляд може бути перенесено на 

наступний робочий день. 

 

3.2. Апеляція розглядається Апеляційною комісією у складі трьох осіб – 

голови Апеляційної комісії та двох її членів. 

 

3.3. Апеляція розглядається в присутності апелянта. 

 

3.4. Під час розгляду апеляції на засіданні Апеляційної комісії можуть бути 

також присутні голова, заступник голови, секретар відбіркової комісії Інституту. 

Інші особи можуть бути присутні на засіданні Апеляційної комісії тільки з 

дозволу її голови у разі, якщо їхня присутність буде визнана необхідною. 

 

3.5. Апеляція залишається без розгляду у разі: 

1) подання її з питань, що не підвідомчі Апеляційній комісії (пункт 1.1. 

цього Положення); 

2) подання її не тією особою, яка складала вступне випробування; 

3) пропуску строку на її подання (пункт 2.1. цього Положення); 

4) ухилення апелянта від участі у засіданні Апеляційної комісії. 

 

3.6. При розгляді апеляції Апеляційна комісія оцінює правильність 

виконання апелянтом завдань на вступному випробуванні, що зафіксовані у на 

аркушах відповідей або його результатів у відомості вступного випробування. 

 

3.7. Додаткове опитування апелянта при розгляді апеляції не допускається. 

 

3.8. За результатами розгляду апеляції Апеляційна комісія може прийняти 

одне з наступних рішень: 

1) задовольнити апеляцію і підвищити оцінку, виставлену екзаменаторами; 

2) відмовити у задоволенні апеляції і підтвердити правильність оцінки, 

виставленої екзаменаторами. 
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3.9. Зниження Апеляційною комісією за результатами розгляду апеляції 

оцінки, виставленої екзаменаторами, не допускається, однак Апеляційна комісія 

може звернути увагу екзаменаторів на завищеність виставленої оцінки. 

 

3.10. У разі зміни за висновками Апеляційної комісії виставлених 

підкомісією балів, вони засвідчується підписом голови підкомісії та 

затверджується рішенням відбіркової комісії Інституту. У цьому разі від голови 

та членів відповідної підкомісії, які оцінювали вступне випробування, 

відбираються письмові пояснення. 

 

3.11. На засіданні Апеляційної комісії ведеться протокол, у якому 

обов’язково відображаються: 

1) дата, місце та час його складання; 

2) склад Апеляційної комісії, що розглядає апеляцію (пункт 3.2. цього 

Положення); 

3) прізвище, ім’я, по батькові та інші необхідні дані про апелянта; 

4) зміст апеляції; 

5) результати розгляду апеляції; 

6) мотиви прийняття Апеляційною комісією рішення; 

7) суть прийнятого Апеляційною комісією рішення; 

8) результати голосування членів Апеляційної комісії щодо прийнятого 

рішення. 

 

3.12. Протокол засідання Апеляційної комісії підписується її головою та 

членами.  

Про факт ознайомлення зі змістом цього протоколу апелянт робить 

власноручну розписку на ньому. 

 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії  

Національного юридичного університету  

імені Ярослава Мудрого 

Костянтин СОЛЯННІК 


